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Magyar Pétanque Szövetség 

 

Országos Sportági Szakszövetség  
H-7396 Magyarszék, Kossuth L. u. 33. www.petanque.hu Fax: +3672 521-006 

 
JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: a MAPESZ rendkívüli elnökségi üléséről  

Helyszín: messenger 

 

Időpont: 2021. augusztus 02. 20:15 óra 

 

Jelen vannak: Kocsis Tamás elnök 

                       Dr. Novák Barnabás alelnök  

                       Babai Gábor elnökségi tag 

                       Tálosi Krisztián elnökségi tag 

                       Dr. Kárpáti Zsófia főtitkár 

                       Todenberg Roland Balaton SE (20:30 órakor csatlakozott) 

                       

Az elnök köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az 5 fős elnökségből 4 fő jelen 

van, így az ülés határozatképes, az ülést az elnök 20:15 órakor megnyitotta. A jegyzőkönyv 

vezetésével az elnökség Kocsis Tamást, hitelesítőknek Tálosi Krisztiánt és Babai Gábort 

elnökségi tagokat bízta meg.  

 

Napirend: 

 

1./ A 2021. július 3-án megrendezett Egyéni Országos Bajnokságon benyújtott óvás lezárása, 

döntés. (Előterjesztő: Kocsis Tamás elnök)  

 

2. A 2022. évi Mix., duplett és egyéni VB és EB, illetve a Női EB válogatók időpontjainak és 

helyszíneinek kijelölése.  

 

3. A 2021. novemberre tervezett spanyolországi Női, ifjúsági és férfi VB részvételének 

döntése  

 

4. Egyebek  

 

 

 1/0802/E/2021 számú határozat: 

Kocsis Tamást jegyzőkönyvvezetőnek, Tálosi Krisztiánt és Babai Gábort hitelesítőnek és a 

napirendi pontokat az elnökség 4 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta. 

 

1. Napirendi pont: 

 

A 2021. július 3-án megrendezett Egyéni Országos Bajnokságon benyújtott óvás lezárása, 

döntés. (Előterjesztő: Kocsis Tamás elnök)  
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Kocsis Tamás elnök az első napirend kapcsán Dr. Kárpáti Zsófia főtitkárt felkérte, hogy a 

napirenddel kapcsolatban ismertesse az óvással kapcsolatosan megtartott meghallgatáson 

elhangzottakat. A főtitkár a 2021. július 22. napján felvett jkv. alapján (amely meghallgatási 

jegyzőkönyv jelen elnökségi ülés 1. számú mellékletét képezi) röviden összefoglalta a 

meghallgatáson elhangzottakat. 

 

Az elnök ezt követően szavazásra terjesztette elő a 2021. július 03. napján megrendezett  

Férfi Egyéni Országos Bajnokság lebonyolítással kapcsolatosan Todenberg Roland által 

benyújtott óvás elbírálását. 

 

2/0802/E/2021 számú határozat: 

 

A 2021. július 03-án megrendezett Férfi Egyéni Országos Bajnokság lebonyolítással 

kapcsolatos Todenberg Roland által benyújtott óvást az érdekelt felek meghallgatásával 

döntésre a mai elnökségi ülés elé lett terjesztve.  

Az óvás elbírálására vonatkozó döntéshozatali eljárás lezárását jelentő elnökségi határozat a 

következő: A lebonyolítási hibák miatt a 2021. július 3. napján megtartott Egyéni Férfi OB 

eredményét és ranglista pontjait törli az elnökség. Az Egyéni férfi OB-t új időpontban 2021. 

október 9. napján Tatabányán megrendezi.  

 

A határozatot az elnökség 4 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadta.  

  

2. Napirendi pont 

 A 2022. évi Mix., duplett és egyéni VB és EB, illetve a Női EB válogatók időpontjainak és 

helyszíneinek kijelölése.  

Kocsis Tamás elnök felolvasta a válogatókra tett időpont javaslatokat és ismertette, hogy a 

válogatókra 3 egyesület adott rendezési vállalást. A PVSK, a Balaton SE és a 

MÖSE/PVMSK. 
 - augusztus 29. Pécs (PVSK rendezésben) 

 - szeptember 18. szombat a mix. VB válogató 

 - október 9. szombat - mix. EB válogató 

 - október 30. szombat -  Egyéni OB. újrajátszása 

 - novemberben Bp. csarnokban - női EB. válogató (ez hamarabb lesz mint a mix. EB) 

 

Az időpontok egyeztetése éles vitát váltott ki, amelynek a végén az elnökség meghallgatta  

Dr. Novák Barnabás alelnököt, - aki mint a CEP alelnöke is - tájékoztatást adott a hollandiai 

EB feltételeiről, illetve a dániai VB rendezésének kérdéseiről. Ezek után az elnökség 

eldöntötte a válogatók prioritási sorrendjét. 

 

3/0802/E/2021 számú határozat: 

 

2021. szeptember 18-án Szigligeten a Balaton SE rendezésében:  Egyéni, mix. és duplett 

válogató a hollandiai EB-re. 

 

2021. szeptember 25-én Pécsen a Lauber Rezső Sportcsarnok mellett, a MÖSE és PVMSK 

közös rendezésben: Egyéni, mix. duplett válogató a dániai VB-re. 

 

2021. október 9-én Tatabányán  újrajátszás az Egyéni férfi OB. Gerecse PSE rendezésében. 

 

2021. novemberben a Budapesti Pétanque csarnokban, Budapesti PSE rendezésében a Női EB 

válogatója. 
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A válogató versenyek kiírását Tálosi Krisztián elnökségi tag 2021. augusztus 14-ig elkészíti 

és kiküldi a tagegyesületek képviselőinek. 

 

A határozatot az elnökség 4 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadta.  

  

3. Napirendi pont 

 

A 2021. novemberre tervezett spanyolországi Női, ifjúsági és férfi VB részvételének döntése  

 

Kocsis Tamás elnök felkérte Dr. Novák Barnabás alelnököt, hogy tájékoztassa az elnökség 

tagjait az FIPJP levélről és annak hátteréről. 

 

Dr. Novák Barnabás az alábbi tájékoztatást adta: 

 

Mint ismert a Nemzetközi Pétanque Szövetség a Spanyol Szövetséggel együtt november 

közepére meghirdette a Női és Ifjúsági, valamint a Férfi világbajnokságokat, amelyek 

helyszíne Santa Suzanna lesz. A kapott tájékoztató levél sajnos nem tartalmazz elég 

információt a versenyen való részvételt illetően, valamint a be- és kiutazás feltételeit sem 

ismerteti. A levél alapján azonban megállapítható, hogy a részvétel minimum feltétele az 

oltás, e nélkül egyetlen ország sem vehet részt a versenyen. 

 

A felmerülő kérdésekre így az elnökség amellett dönt, hogy egy külön levélben vegye fel a 

kapcsolatot a Nemzetközi Szövetséggel és további tájékoztatást kérjen a VB-t illetően. 

Kocsis Tamás elnök tájékoztatta az elnökséget - hivatkozva az FIPJP 2021. július 24-i 

levelére, amelyben értesítik a tagországok szövetségeseit, - hogy 2021. novemberében az 

FIPJP tervezi a 2020/21 években elmaradt 3 VB megrendezését Spanyolországban.  

Felvetette, hogy dönteni kell, hogy a Svájcban elmaradt férfi triplett VB helyett – amennyiben 

kvótát kapna Magyarország – megrendezésre kerülne a férfi triplett VB Spanyolországban, 

akkor a Svájci VB válogató versenyét megnyert csapat induljon, vagy a 2020. évi triplett 

válogatót megnyert aktuális válogatott? 

Novák Barnabás tájékoztatta az elnökséget, hogy az FIPJP kommunikációjában úgy 

fogalmazott, hogy a tavalyi évben a COVID19 miatt elmaradt svájci VB-t halasztották el. 

Todenberg Roland erre azonnal reagált, hogy ez egyértelmű, az aktuális válogatott jogos 

indulni. Ezt az elnökség vitatta, amelyre Todenberg Roland úgy reagált, hogy ez is bele kerül 

majd az ügyészségnek küldött levélbe. 

Kárpáti Zsófia rákérdezett Todenberg Rolandra, hogy fejtse ki milyen ügyészségi levélre 

gondol, amely kérdésre Todenberg Roland nem kívánt válaszolni.  

 

4/0802/E/2021 számú határozat: 

 

Az elnökség felhatalmazza Kocsis Tamás elnököt, hogy írásban tegyen fel a megküldött 

FIPJP levéllel kapcsolatosan konkrét tisztázandó kérdéseket Claude Azema elnök úr felé. 

 

Ennek megválaszolása után döntsön csak az elnökség arról, hogy indul-e Magyarország és 

melyik VB-n Spanyolországban. 
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4. Egyebek 

 
- A  szövetség nem tekinti hivatalos MAPESZ versenynek az egyéni kezdeményezésű 

2021. szeptember 11-12. időpontra tervezett Orfűi pétanque versenyt, mindenkit arra 

bíztat, hogy az osztrák Centrope Cup-on történő részvételével segítse, hogy Magyarország 

minél jobb eredményt érjen el. 

- Kocsis Tamás tájékoztatta az elnökséget, hogy a civil szervezetek működését érintő új 

szabályozásról: a 289/2021. (V. 31.) Korm. rendelet alapján Magyarország Kormánya 

2021. június 1-ei hatállyal módosította a szervezetek működéséről szóló 502/2020-as 

Korm. rendeletet: 

„A rendelet értelmében június 1. napjától kezdve a döntéshozó szerv ülése már 

személyesen jelenlét mellett is megtartható. Ugyanakkor a rendelet továbbra is lehetőséget 

biztosít az elektronikus / írásbeli határozathozatalhoz is, így mostantól a szervezetek 

maguk dönthetnek, milyen módon tartják meg üléseiket. Felhívjuk továbbá szíves 

figyelmüket, hogy amennyiben a veszélyhelyzet alatt lejárt a vezető tisztségviselők 

mandátuma, vagy az ügyvezetés olyan döntéseket hozott, amelyek egyébként a döntéshozó 

szerv hatáskörébe tartoznak (pl. beszámoló elfogadása), legkésőbb október 15. 

napjáig szükséges összehívni a döntéshozó szervet annak érdekében, hogy az ügyvezetői 

döntéseket megerősítse, és a mandátumokat meghosszabbítsa.” 

- Kocsis Tamás elnök bejelentette, hogy elkészítette a 2021. július 22-25. között 

megrendezett nyári MAPESZ edzőtábor szakmai beszámolóját és pénzügyi elszámolást, 

melyet írásban megküld az elnökségnek.  
 

-  Az elnökség köszönetet mond Drienyovszki János és Szabó Dánielnek a táborban végzett 

szakmai segítségükért. 

 

Egyéb észrevétel és hozzászólás hiányában Kocsis Tamás minden résztvevőnek megköszönte 

jelenlétét és hozzászólását majd az elnökségi ülést 21 óra 45 perckor lezárta. 

 

 

 

 

  Kocsis Tamás  Babai Gábor Tálosi Krisztián Kocsis Tamás 

  elnök         elnökségi tag elnökségi tag elnök 

  sk. jkv .hitelesítő jkv.hitelesítő                 jegyzőkönyvvezető  

 

 

 

 

 

1. számú melléklet 

 

Jegyzőkönyv a 2021. július 22. napján megtartott meghallgatásról 

 

(külön fáljban) 

 

 


